

## Тезисы к работе «Они победили»!

Выполнила Борзова Юлия, 12 лет, МОУ Огарёвская средняя общеобразовательная школа №21, Тула, Щёкино.

Следы войны неизгладимы!  
Пускай окончится она.  
Нет, не пройти спокойно мимо  
Незатемнённого окна!  
Д. Кедрин

Много лет прошло с тех пор, когда была Великая Отечественная война. Горе и слёзы она принесла. Уходили от матерей сыновья защищать Родину. Многие не вернулись домой. 9 мая - это День Победы, это праздник, это радость! Этот праздник считается одним из главных праздников в России - праздник Великой Победы советского народа над фашизмом. В самый красивый наряд в этот день одеваются города. Флаги, цветы, воздушные шары. Демонстрация. Идут седые ветераны с медалями на груди. Они будут праздновать Великую Победу вот уже 65-ый год. **Они победили**, они отстояли мир ценой своего здоровья. Их остаётся всё меньше и меньше. Ветераны, подходя к памятнику, роняют слёзы. Рядом с седыми ветеранами идёт молодёжь. Тот, кто погиб на войне, никогда не увидит этот праздник. Мы, дети, должны любить Родину. Уважать и заботиться о тех, кто из защитников ещё жив. Свято чтить память о воинах, защищавших Отечество. Знать историю своей семьи, историю Родины. Я с гордостью и уважением отношусь к защитникам Отечества, к ветеранам.

**Надо понимать, что Победа над фашизмом это радостное событие для всего Мира.**

Каждая страна дала свой вклад для этой победы, но «Значение СССР в победе над фашизмом оспорить невозможно» - В.Путин.

Эта победа досталась невероятным напряжением душевных и физических сил. Мы, их внуки и правнуки, не должны забывать об этом. Это подвиг тех людей, чьей жизнью и самоотверженным трудом завоёван Мир на Земле!

- Что вдохновляло их в это трудное время?
- Что давало силы для Победы?
- Что стало источником Победы?

Да, **наши деды победили** в этой кровавой, несправедливой, жестокой войне.

Я многое ещё о ней не знаю и не всё могу рассказать об источниках Победы. Но твердо могу сказать, если враг ходит по нашей земле, мы должны её защищать. Я знаю, какой ценой завоёвана Победа. Гибелью людей, болью и страданиями. Она коснулась нашей семьи. Я читала сохранившиеся письма с фронта своих прадедушек, не вернувшихся домой. Эти письма подлинные свидетели жестоких боёв. Из них я узнала об огромной любви к Родине моего прадедушки, который 25.06.41 года написал письмо своей маме. Он написал: «... прошу не беспокоиться и продолжать свою мирную жизнь, которую мы охраняем своей грудью и кровью. Никогда кровавому хищнику не бывать на нашей Земле, никогда вашей спокойной жизни никто не заберёт. Я не один, а нас миллионы таких сыновей, которые отдадут свою жизнь лишь бы спасти нашу страну, наш народ и наших мирных родителей. Основное спокойствие!...». Такие сыновья Родины и есть источники Победы. **Они победили!**